# 令和6年度金沢市文化活動賞

## ~ 文化活動関係団体等からの情報を募集します ~

金沢市文化活動賞は、金沢市の伝統文化の継承発展及び新たな市民文化の創造に貢献した個人又は団体を表彰することにより、創造性あふれる個性豊かな市民文化の形成をより一層進めることを目的に金沢市が制定した賞です。

今年度の選考に際し、本市の文化活動に携わっている方をより幅広く把握するため、文化 関係団体からの情報を募集します。

#### 1 対象について

次の条件に該当すると思われる個人又は団体の情報をお寄せください。

本市在住の個人又は本市で活動している団体で、下記①~③のいずれかに該当するもの。

- ① おおむね10年以上にわたり地道な活動を続け、文化の継承発展又は創造に貢献している個人又は団体
- ② 市民生活に新たな喜びをもたらす創造的文化活動に貢献している個人又は団体
- ③ その他市民文化の充実発展に貢献している個人又は団体

## 2 情報提供方法

- ① 現在活動している文化関係団体からの推薦に限ります。(個人名からの推薦は対象外です)
- ② 1つの団体からの推薦は、1個人もしくは1団体に限ります。
- ③ 活動歴や功績等が分かる資料 (新聞記事等も可)を必ず添付してください。
- ④ 金沢市文化活動賞推薦用紙に必要事項を記入し、資料を添付のうえ、下記あてにお送りください。 提出された資料は、返却いたしませんので、あらかじめご了承ください。
- ⑤ 提供いただく情報は、金沢市文化活動賞選考の際の参考資料以外の目的に使用されることはありません。
- ⑥ 文化活動賞の受賞について、推薦のあった個人・団体の中から必ずしも選考されるとは限りませんので、あらかじめご了承ください。

#### <応募用紙の送付先>

【郵 送】〒920-8577 金沢市広坂1丁目1番1号 金沢市役所文化政策課 文化活動賞担当 【メール】bunshin@city.kanazawa.lg.jp

#### 3 募集締め切り

#### 令和6年5月17日(金)必着

受賞者の発表については、9月中の報道発表及びホームページの掲載を予定しています。

### 4 問い合わせ先

金沢市役所文化政策課 文化活動賞担当

TEL: 076-220-2442 FAX: 076-220-2069

E-mail: bunshin@city.kanazawa.lg.jp

HP: 金沢市文化活動賞

https://www4.city.kanazawa.lg.jp/soshikikarasagasu/bunkaseisakuka/gyomuannai/3/4895.html